

Цей курс для вас?

Якщо вам 19 років і більше, ви володієте англійською як другою мовою (ESOL) і хочете вдосконалити свої навички англійської, тоді цей курс саме для вас.

На цьому курсі ви покращите свої знання та навички читання, письма, говоріння, граматики та лексики, а також аудіювання. Наш курс ESOL для дорослих розроблений, щоб допомогти вам продовжити подальше навчання або знайти роботу.

Існує п'ять різних рівнів навчання, і ви пройдете початкове оцінювання, щоб переконатися, що ви почнете навчання на тому рівні, який підходить саме вам. Наші курси ESOL також включають функціональну математику та навички працевлаштування на відповідному рівні. Якщо ви вже маєте сертифікати з ESOL, будь ласка, принесіть їх на оцінювання.

Ми пропонуємо такі рівні:

- Підготовка до вступу для початківців
- Вступ 1
- Рівень 2
- Рівень 3
- Рівень 1
- Рівень 2

Ми також пропонуємо нові професійні курси з неповним робочим днем для дорослих, які вивчають англійську мову в Брикстоні, щоб підтримати внутрішній прогрес на шляху до професійної кар'єри та роботи.

Конкурс **3** Нагорода **ESOL** для сфери охорони здоров'я та соціальної допомоги (**Gateway**) Курс надасть можливість студентам **ESOL** отримати кваліфікацію в галузі охорони здоров'я та соціальної допомоги на додаток до їхньої кваліфікації **ESOL**, щоб забезпечити певне знайомство з галузевими вимогами та побудувати відповідну контекстну мову для сприяння просуванню.

Курс також надає студентам ESOL можливість ознайомитися з будь-якими передаваними навичками, про які їм корисно знати, а також набути впевненості у виконанні завдань та створенні портфоліо. Курс буде пропонуватися вранці в будні дні, щоб студенти могли поєднувати роботу та догляд за дітьми.

Вступ 3 Нагорода ESOL для будівництва (шлюз)

Курс призначений для студентів ESOL, які вже працюють у будівельному секторі або хочуть знайти роботу в цьому секторі. Він допоможе поповнити словниковий запас і набути впевненості щодо лексики, яка використовується в галузі охорони здоров'я та безпеки, щоб допомогти студентам отримати уявлення про сектор, а також ознайомитися з мовою, яка може з'явитися в оцінці охорони здоров'я та безпеки CSCS. Студенти, які вивчають англійську мову професійного спрямування, також зможуть адаптувати курс до своїх курсів англійської мови професійного спрямування, щоб підтримати їхній прогрес. Курс проводитиметься ввечерами, щоб полегшити студентам доступ до курсу, коли вони можуть бути на роботі або намагатися знайти роботу.

Курси відповідають потребам місцевого ринку праці та передбачуваним сферам зростання, як зазначено в Стратегії розвитку навичок. Ми очікуємо, що в цих сферах спостерігатиметься зростання, яке допоможе місцевій громаді бути краще підготовленою до можливостей працевлаштування.

Успішно пройшовши наш курс англійської мови для дорослих, ви покращите свої комунікативні навички, які необхідні в будь-якій сфері діяльності, а також отримаєте кваліфікацію з англійської мови, математики та працевлаштування.

Для отримання додаткової інформації або з будь-яких питань, будь ласка, звертайтеся до Фоломи Юнге або Фатіми Бухарі

